
Notulen van de Algemene Leden Vergadering van Volleybalvereniging Pauwervoll  

d.d. 04-11-2022   

 

Aanwezig:  Crystel Water-Bais, Marloes van Marle, Marco v.d. Hoorn, Tabith van Roest- 

Van der Heiden, Bea Schuur, Boy Beulen, Willem van Otterloo, Jeannette Kok, 

Erik v.d. Meer, Hans Teeling, Wilma Garretsen, Robert Schuur,  Jetty ten 

Napel, Annette Driessen, Sharon Sikkema, Babs den Dulk, Laura Schreuder, 

Inge Doornekamp, Nienke Ebbers, Bert van Gelder en Ingrid Kruik.  

  

Afwezig m.k.:  Diana Heining, Johan van Essen, D1 (Carmen, Kyra, Anne, Esmee, Renske, 

Esther en Femke), D3 (Susan, Jenny, Manon, Marian, Inke, Geanne, Juliette, 

Lisa en Lydia), Ronald Raggers, Heren recreanten A (Jacques, Jan, Albert, 

Gerrit, Arjan, André, Andries, Wim, Gerard, Paul, Jan Jaap en Frank),  

 

Afwezig z.k.: circa 165 leden 

 

  1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen hartelijk welkom.  

Hij blikt terug op het afgelopen seizoen.  

  2. Ingekomen stukken 

1. circa 30 afmeldingen voor de algemene ledenvergadering via de mail. 

  3. Notulen algemene ledenvergadering van 28-05-2021 

•  Notulen zijn zonder op- en/of aanmerkingen goedgekeurd en ondertekend. 

 

  4. Bestuursmededelingen 

a. Calluna: Hoogste punt zal 21 november a.s. bereikt worden. Er zullen 3 velden in 

de nieuwe hal komen, hiervoor hebben we gekozen omdat we anders met 4 krappe 

velden moeten werken. Indeling, trainingstijden en wedstrijdbezetting wordt op 

dit moment besproken met Interactie. Heikel punt is hierbij de donderdag avond. 

Dan is er ook een dansgroep die nu gebruik maakt van de Balverzaal en op dat 

tijdstip dus ook ondergebracht moet worden in de nieuwe hal. Er zijn hierover 

momenteel stevige onderhandelingen gaande. 
b. Jubileum 40 jaar: Was echt een succes. De locatie en opkomst was heel goed en 

vooral heel gezellig. 

c. Ledenaantal stijgt weer. We zitten nu op 207 leden. Wat vooral heel goed is om te 

zien dat de meiden A van in eerste instantie 7 leden, waarbij het de vraag was of 

ze wel voldoende hadden voor een competitie team, uitgegroeid zijn naar 13 leden. 

d. Logo:  het nieuwe logo is in gebruik genomen. 

e. Interactie gaat het komende half jaar volleybal clinics geven van 3 sessies op alle 

basisscholen in Ermelo. Aan het einde van de clinic kunnen geïnteresseerden een 

flyer krijgen om zich op te geven voor een proefles. 

f. Er gaat weer een jeugdkamp georganiseerd worden in 2023. H2 zal dit gaan 

organiseren onder leiding van de bedenker van dit feest namelijk Ronald Raggers. 

g. Datum oliebollen bakken en toernooi: dit zal donderdag 29 december zijn. Het 

bakken zal bij Bert plaatsvinden. Toermooi zullen we als eerbetoon aan John en Ria 

in Calluna houden. 

 

 



  5. Jaarverslagen 

a.   Secretariaat: Er is door de secretaris verslag gedaan van het afgelopen jaar. 

Uiteraard sprong eruit dat het jubileum een succes was en dat het ledenaantal 

gegroeid is. Het bestuur heeft vanaf de laatste ALV in maart nog een 4-tal keer 

vergaderd. 

b.   Er zijn nog steeds een aantal vacatures vacant, zoals TC dames/heren, coördinator 

jeugd (12-18 jaar),  sponsorcommissie leden, scheidsrechters en trainers. Voorstel 

vanuit de vergadering is dat het bestuur hiervoor het beste persoonlijk langs de 

teams kan gaan om te werven. Dit zal in een bestuursvergadering verder besproken 

gaan worden en opgepakt. 

c. Technische commissie verslag. Covid heeft toch de overhand gehad afgelopen                                          

seizoen. Wel heeft dit tot gevolg gehad dat er gehandhaafd is voor in principe alle 

teams die dat willen. Jeugdteams zijn dit seizoen naar een vroegere trainingstijd 

gegaan dan de senioren, Dit komt puur door het feit dat we heel veel jeugdteams 

hebben momenteel en Willem de meiden A graag voor de training van D2 wil trainen. 

Wat voor volgend seizoen wel een aandachtspuntje is, is dat het allemaal wat eerder 

in kaart gebracht moet worden en gedeeld met alle teams, zodat veranderingen niet 

kort van te voren pas duidelijk worden. Zie verder ook bijgesloten schriftelijk verslag. 

d. CMV: Begin dit seizoen werd er gestart met 12 CMV’ ers, nu zijn dat er alweer 22.  

Er zijn nu 3 wedstrijdteams. Vanaf januari worden dit er weer meer. Crystel geeft 

alvast aan dat zij als CMV coördinator stopt per 2024. Het lijkt haar handig als er 

in 2023 alvast een nieuwe coördinator aangesteld kan worden die een jaar met 

Crystel meeloopt. Bert vraagt of dit niet uitbesteed kan worden aan Interactie? Dit 

kan helaas niet, omdat Interactie geen contacten met de ouders onderhoudt en dat 

is wel een hoofdtaak. Ook gaan zij niet mee naar toernooien en bezoeken geen regio 

overleg. e.    Jeugd: Veel jeugdteams dit seizoen, volgend jaar komen daar nog een 

aantal C-teams bij. Momenteel hebben we: 2 C meiden teams, 1x C jongens, 1x B 

jongens en 1x meiden A. 

f.  Er kwam via Willem nog een verzoek binnen om met Groevenbeek samen een clinic 

te verzorgen op woensdagmiddag. De vraag vanuit Groevenbeek is of wij hiervoor 

vrijwilligers kunnen leveren. Dat wordt echter een lastig verhaal verwachten wij. 

Willem geeft ook aan dat er een aantal superclubs in de regio zijn benoemd, 

waaronder VVH. Zij kunnen verenigingen met diverse activiteiten bijstaan zoals  

clinics en trainingen. Binnenkort zal het bestuur hierover meer geïnformeerd 

worden door VVH.       

  

  6. Verslag kascontrolecommissie en decharge penningmeester 

Kascontrole heeft plaatsgevonden en is goedgekeurd door Marjon Schreuder-Assen en 

Erik v.d. Meer. 

  7. Benoeming kascontrolecommissie 

Marjon zal de kascontrole nog 1 jaar op zich nemen. Inge Doornekamp-van Essen zal 

Marjon hierbij gaan ondersteunen. 

 

 8. Verkiezing bestuur en commissies 

a. Bea zal als penningmeester nog 1 termijn van 6 jaar doorgaan.  

b. Voor materiaalbeheer heeft Marloes zich gemeld. Mocht er echter iemand 

anders deze functie op zich willen nemen, dan graag contact met Marloes 

opnemen. 



c. TC heren zal ingevuld worden door Crystel en zij zal dit samen met Boy gaan 

uitvoeren. Er is nog wel een wens om 1 persoon bij de TC te voegen. 

d. Voor de vacature trainer heren recreanten A is ook iemand gevonden namelijk 

Marcel Klein-Wolterink. 

e. Jonne Figge heeft aangeboden de trainingen te gaan verzorgen voor de Dames 

recreanten B 

f. Annemiek Meinster verzorgd voor nu de trainingen voor de Dames recreanten 

A. Wel verzoek voor een andere trainer. 

g. Voor de sponsorcommissie kunnen we Daniëlle v.d. Heuvel noteren. 

h. Vacant zijn nog de vacatures: Coördinator jeugd, aanvulling 

evenementencommissie, zaalwacht en scheidsrechters.  

i. Vacature voor een CMV coördinator per 2024 is nu vacant. 

 

  9. 

 en 

10. 

Jaarverslag 2021/2022 en  begroting 2022/2023 

De penningmeester licht het jaarverslag en de begroting toe: 

- het resultaat over seizoen 2021/2022 is afgesloten met een minbedrag van  

- € 4229,=. Er zijn ondanks corona toch meer kosten geweest die doorliepen. 

Aangezien we een aantal keer een korting op de contributie hebben gegeven of bijna 

geen contributie hebben geïnd en wij wederom geen opbrengsten konden noteren 

uit de oliebollen verkoop laat dit uiteindelijk dus een negatief bedrag zien. Gelukkig 

is dit gedeeltelijk wel goed gemaakt door het oud papier. Wij krijgen nu een vast 

bedrag per vrijwilliger. Bij een kiloprijs die hoger is dan 0,10 ct krijgen wij daar 

bovenop nog eens een bonus. Het gunstige is dat de kiloprijs nu boven de 0,10ct per 

kilo ligt. 

- Begroting 2022/2023: Wij moeten sinds lange tijd de contributie verhogen en wel 

met 2,00 per kwartaal. Ook worden de 2e trainingen weer belast met 25 euro per 

jaar. Er zijn nu namelijk erg veel teams die twee keer per week trainen. 

- Het tekort dat nu genoemd staat in de begroting wordt naar verwachting nog wel 

iets lager.  

- Of de contributie in 2024 verder verhoogd zal moeten worden wanneer de nieuwe 

hal in gebruik wordt genomen is nog niet te voorspellen. 

- De begroting 2022/2023 is inclusief de contributie verhoging goedgekeurd. 

 

 Rondvraag/mededelingen: 

Erik: scherm Calluna: hier gaan we mee stoppen. Het is teveel werk om de sponsors 
nog te benaderen (en niemand heeft hier ook echt tijd voor) en de facturen dan te 
versturen, etc. Erik geeft aan dat het wel jammer is dat hij dit niet van ons zelf heeft 

vernomen, maar pas nu in deze vergadering. Het bestuur is het ermee eens dat dit 
absoluut niet volgens de juiste weg gegaan is. 
Bert: Oliebollenbakken: wie doet wat, bijv. bestelling deeg? Is er een draaiboek? Ja die 

is er, zou bij Wim moeten liggen. Bert gaat navragen.  

Bert: Beachveld bij Dindoa. De intentie bij Dindoa is er wel. Wie pakt dit verder op? 

Bert geeft aan dit wel te willen doen, maar niet alleen. Willem geeft aan dat dit qua 
kosten heel erg duur is, al gauw 10.000 euro. Afgesproken wordt dat het bestuur dit op 
de eerstvolgende vergadering bespreekt en het dan terugkoppelt naar Bert. 
Hans: Is er een plan B mocht het qua indeling in de nieuwe hal niet lukken met 3 

velden? Op dit moment vinden we dat we eerst onze “poot” stijf moeten houden en niet 



meteen moeten inschikken. Februari 2023 hoopt Interactie met een indelingsplan te 
komen. 
Marcel: Vacatures die openstaan zouden met meer enthousiasme moeten worden 

gebracht, in de trant van een Flyer. Deze kunnen dan met de kinderen meegegeven 

worden en zo betrek je de ouders ook bij de vereniging. Jeannette zal een opzet voor die 

flyer gaan maken. Facebook, Instagram en twitter gaat Robert oppakken. 

Inge: Late training is niet wenselijk volgend seizoen. Betere en tijdige communicatie 

hierover is ook erg wenselijk. Dit neemt Boy mee, maar moet wel aangeven dat hij er 

ook bij de volgende teamindelingen weer blanco in zal gaan en moet gaan bekijken wat 

er qua trainingstijden mogelijk is voor elk team inclusief jeugdteams. 

Robert: Gaat de social media doen. Hij gaat facebook en instagram aan elkaar koppelen. 

Hij wil vooral leuke berichten plaatsen. Heeft hiervoor wel input nodig net als Hans 

voor de website. 

 Sluiting. 

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid  Daarna sluit hij de 

vergadering. 

 

 

 

Ter goedkeuring, 

voorzitter,     secretaris, 

 

 

 

Willem van Otterloo    Jeannette Kok 

 


